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PROTOKÓŁ NR XXIX/2026 

Z SESJI RADY GMINY WIELISZEW 

w dniu 16 kwietnia 2026 roku 

 

Ad.1. Otwarcie obrad XXIX sesji Rady Gminy  

O godz. 10:00 w Sali Koncertowej im. K. Klenczona w Wieliszewie Przewodniczący Gminy 

Wieliszew Rafał Donarski otworzył obrady XXIX Sesji Rady Gminy Wieliszew IX kadencji.  

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski przywitał zebranych: Wójta Gminy Pana Pawła 

Kownackiego, Zastępcę Wójta Gminy Dariusza Kokoszkę, Sekretarz Panią Agnieszkę Mitjans 

Szałapską, panie i panów radnych i sołtysów, Kierowników referatów. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym, obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radnych 

o potwierdzenie obecności poprzez przyciśnięcie przycisku kworum na tablecie. Obecność 

potwierdziło 14 Radnych. 

Obecni: Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska,, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń, Jan Sołtys.  

Nieobecny: Artur Miętek  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził kworum, a tym samym prawomocność podejmowanych 

uchwał.  

Lista obecności radnych i sołtysów stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.  

Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski poinformował, że proponowany porządek obrad 

został zamieszczony w systemie e-Sesja na siedem dni przed terminem posiedzenia. 

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki poprosił o dodanie do porządku obrad punktu 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Wieliszew w 2026 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew Pan Rafał Donarski złożył wniosek o rozszerzenie 

porządku obrad poprzez wprowadzenie punktu dotyczącego odczytania apelu Niezależnego 

Samorządnego Związku Zawodowego Rolników Indywidualnych „Solidarność 

Głosowano wniosek w sprawie: 
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Wniosek w sprawie zmiany porządku obrad poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie 

określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Wieliszew w 2026 r.  

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, , Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Głosowano w sprawie: 

wniosek w sprawie zmiany porządku obrad poprzez odczytanie Apelu NSZZ Solidarność  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, , Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Proponowany zmieniony porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XXIX sesji Rady Gminy Wieliszew. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołów z obrad XXVII i XXVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew. 

4. Informacja o działalności Wójta Gminy Wieliszew w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacja o działalności Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew i Komisji Rady Gminy 

Wieliszew w okresie międzysesyjnym. 

6. Informacje i oświadczenia radnych. 

7. Informacja o wniesionych interpelacjach i zapytaniach oraz o udzielonych na nie odpowiedziach. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na 

rok 2026. 

Opiniują: Komisja Rozwoju, Infrastruktury i Inwestycji 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wieliszew na lata 2026-2041. 
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10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wieliszew za 2025 r. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Wieliszew do 

2040 roku. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Regulaminu Cmentarza Komunalnego w 

Wieliszewie przy ul. Podgórnej. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie zasad i trybu korzystania z sali 

gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Olszewnicy Starej, zlokalizowanej przy ulicy 

Warszawskiej 40, będącej własnością Gminy Wieliszew. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu gminy. 

15. rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wieliszew w 2026 r. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów (rejon ul. Warszawskiej i Kanału 

Bródnowskiego) gm. Wieliszew. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów (rejon ul. Polnej, ul. Warszawskiej i ul. 

Nowodworskiej) gm. Wieliszew. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie pomników przyrody 

na terenie Gminy Wieliszew. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi. 

20. Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie kolejności realizacji działań planistycznych. 

21. Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie określenia wskaźników i wytycznych 

architektoniczno-urbanistycznych. 

22. Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

23. Apel Niezależnego Samorządowego Związku Zawodowego (NSZZ) Rolników 

Indywidualnych "Solidarność" Województwa Mazowieckiego oraz Instytutu Pamięci Narodowej 

z dnia 10 marca 2026 r. w sprawie uczczenia 45. Rocznicy powstania NSZZ RI „ Solidarność”. 

24. Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie wyrażenia poparcia dla wniosku o zmianę 

przepisów o odnawialnych źródłach energii. 

25. Wolne wnioski i informacje. 

26. Zamknięcie obrad XXIX sesji Rady Gminy Wieliszew. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie zmienionego porządku obrad sesji 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z obrad XXVII i XXVIII sesji Rady Gminy Wieliszew. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że oba protokoły zostały udostępnione Radnym 

poprzez platformę e-Sesja.  

Uwag ani pytań do protokołów nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie:  

Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Gminy Wieliszew z dn. 05.03.2026 r. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXVIII sesji Rady Gminy Wieliszew z dn. 25.03.2026 r. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, , Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, , Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Bartłomiej Trzaskoma 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Ad.4. Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki, przedstawił sprawozdanie z działalności w formie 

prezentacji multimedialnej, w trakcie której przekazał informacje dotyczące inwestycji 

prowadzonych na terenie Gminy Wieliszew, podsumował pracę poszczególnych referatów Urzędu 

Gminy oraz jednostek organizacyjnych, a także wydarzenia artystyczne i sportowe. 

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew Pan Rafał Donarski poinformował, iż zgodnie  z 

przedstawionymi informacjami termin na udzielenie odpowiedzi na pismo wynosi 30 dni.  W 
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związku z powyższym zwrócił się do Wójta Gminy Wieliszew z prośbą o doprecyzowanie, jakie 

działania są na obecnym etapie konieczne, w szczególności czy niezbędne będzie stanowisko lub 

poparcie ze strony Rady Gminy. Ponadto Przewodniczący Rady Gminy, występując jednocześnie 

jako Przewodniczący Komisji Rozwoju, poprosił o wskazanie, na jakim etapie znajduje się obecnie 

sprawa oraz jakie działania powinny zostać podjęte przez Komisję Rozwoju. Wójt Gminy 

Wieliszew Paweł Kownacki poinformował, iż jest to świeża sprawa wynikająca z ostatnich 

rozmów prowadzonych przez Panią Sekretarz z Krajowym Ośrodkiem Wsparcia Rolnictwa. Wójt 

wskazał, że w najbliższym czasie zostanie przygotowana stosowna rekomendacja, z którą 

oficjalnie zwróci się zarówno  do Przewodniczącego Rady Gminy, jak również do 

Przewodniczącego Komisji Rozwoju. Ponadto Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki 

wyjaśnił, iż na obecnym etapie zasadne byłoby udzielenie odpowiedzi informującej, że Gmina 

Wieliszew analizuje sprawę oraz przygotowuje niezbędną dokumentację. Podkreślił również, że 

konieczne będzie uzyskanie aprobaty Rady Gminy Wieliszew, zwłaszcza że ewentualna realizacja 

przedsięwzięcia może wiązać się z koniecznością zabezpieczenia środków finansowych w 

budżecie gminy. Pani Sekretarz wyjaśniła, że podczas ostatniego spotkania uprzedziła 

przedstawicieli Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa,  iż po posiedzeniu komisji, na którym 

sprawa będzie szczegółowo omawiana, Radni Rady Gminy Wieliszew najprawdopodobniej 

zgłoszą dodatkowe pytania oraz wątpliwości związane  z przedmiotowym przedsięwzięciem. W 

związku z powyższym, przed złożeniem ostatecznego wniosku wraz z wymaganą dokumentacją, 

planowane jest skierowanie kolejnego pisma zawierającego pytania, uwagi oraz prośby o 

wyjaśnienie poszczególnych kwestii, które mogą pojawić się w toku prac komisji. Przewodniczący 

Rady Gminy Wieliszew Pan Rafał Donarski poinformował, iż zostanie ustalony termin posiedzenia 

komisji, podczas którego Radni będą mogli spotkać się oraz szczegółowo omówić przedmiotową 

sprawę. 

Pan Radny Artur Sierawski podziękował Pani Sekretarz za prowadzenie rozmów z Krajowym 

Ośrodkiem Wsparcia Rolnictwa. Następnie zwrócił się z pytaniem dotyczącym etapu 

prowadzonych rozmów z Agencją Mienia Wojskowego oraz stanu realizacji spraw związanych z 

pozyskaniem mieszkań socjalnych. Pani Sekretarz poinformowała, iż Gmina Wieliszew otrzymała 

już pismo  od Agencji Mienia Wojskowego, z którego wynika, że na obecną chwilę Agencja 

wstrzymuje się  z wynajmem mieszkań. Jednocześnie Pani Sekretarz wskazała, że nadal 

prowadzone są rozmowy  w przedmiotowej sprawie, wyrażając nadzieję, iż w najbliższym czasie 

uda się uzyskać bardziej szczegółowe stanowisko oraz odpowiedź ze strony Agencji Mienia 

Wojskowego. 

Ad. 5. Informacja o działalności Przewodniczącego, Rady Gminy i Komisji Rady Gminy 

w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o pismach, jakie wpłynęły do biura Rady Gminy, 

a także omówił prace Komisji Rady Gminy Wieliszew w okresie międzysesyjnym. 

Szczegółowy raport Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew o działalności w okresie 

międzysesyjnym stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
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Ad.6. Informację i oświadczenia radnych 

Pan Radny Edwin Zezoń podziękował Pani Sekretarz za prowadzenie negocjacji z Krajowym 

Ośrodkiem Wsparcia Rolnictwa. Następnie skierował podziękowania do Wójta Gminy 

Wieliszew za realizację prac przy ul. Leśnej, podkreślając, iż obecnie droga znajduje się w 

bardzo dobrym stanie. Dodał również, że po usunięciu słupa, o którym wspominał podczas 

posiedzenia komisji, sytuacja w tym zakresie będzie w pełni satysfakcjonująca. Ponadto Radny 

odniósł się do problematyki przejazdu kolejowego, wskazując, iż temat ten był szeroko 

poruszany podczas wyłożenia projektu planu miejscowego dla Michałowa-Reginowa, 

 w którym uczestniczyło wielu mieszkańców. Radny poinformował również, że podjęta została 

inicjatywa skierowania petycji do Sejmiku Województwa Mazowieckiego w sprawie 

przyspieszenia realizacji prac związanych z przedmiotową inwestycją. Dodał, iż zbieranie 

podpisów pod petycją planowane jest od maja, podkreślając jednocześnie, że duża liczba osób 

popierających petycję może przyczynić się do przyspieszenia realizacji przedsięwzięcia. 

Pan Radny Edwin Zezoń zwrócił się do Pana Radnego Artura Sierawskiego z pytaniem 

dotyczącym warunków zabudowy dla inwestycji Heron oraz działalności nowo powstałej 

organizacji utworzonej  

z inicjatywy Radnego Artura Sierawskiego oraz innych członków tej organizacji. 

Pan Radny Artur Sierawski wyjaśnił, iż ani on, ani żadna inna osoba nie twierdziła, że decyzja o 

warunkach zabudowy jest nieważna. Poinformował jednak, że Wojewoda Mazowiecki uchylił w 

całości decyzję wydaną przez Starostwo Powiatowe w Legionowie. Odnosząc się do kwestii 

nowo powstającej organizacji, Radny poinformował, iż planowane jest powołanie organizacji 

działającej na rzecz mieszkańców oraz rozwoju Gminy Wieliszew. Jednocześnie zaprosił Pana 

Radnego Edwina Zezonia, jak również pozostałych radnych, do włączenia się w działalność 

organizacji. 

Ad. 7. Informacja o wniesionych interpelacjach i zapytaniach oraz o udzielonych na nie 

odpowiedziach. 

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki przedstawił zapytanie z dnia 26 lutego 2026 r. 

złożone przez Pana Radnego Rafała Donarskiego oraz udzieloną odpowiedź na przedmiotowe 

zapytanie. Ponadto Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki przedstawił zapytanie z dnia 3 

marca 2026 r. złożone przez Pana Radnego Edwina Zezonia oraz udzieloną odpowiedź na 

przedmiotowe zapytanie. Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki przedstawił interpelację z 

dnia 30 marca 2026 r. złożoną przez Pana Radnego Artura Sierawskiego oraz udzieloną 

odpowiedź na przedmiotową interpelację. Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki 

przedstawił interpelację z dnia 7 kwietnia 2026 r. złożoną przez Pana Radnego Artura 

Sierawskiego oraz udzieloną odpowiedź na przedmiotową interpelację. 

Omawiane pisma zostały udostępnione na stronie BIP Urzędu Gminy Wieliszew. 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy 

Wieliszew na rok 2026. 
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Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew Pan Rafał Donarski poinformował, iż projekt uchwały 

został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju, Infrastruktury i Inwestycji,  

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały 

Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 2026. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Ad.9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Wieliszew na lata 2026-2041 

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew Pan Rafał Donarski poinformował, iż projekt uchwały 

został pozytywnie zaopiniowany większością głosów przez Komisję Rozwoju, Infrastruktury i 

Inwestycji. Dodał również, że projekt uchwały był szeroko omawiany podczas posiedzenia 

komisji. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew na lata 2026-2041 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, ,Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Artur Sierawski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

Ad.10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wieliszew za 2025 r. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej i Ekologii Bartłomiej Trzaskoma 

poinformował,  
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że opinia dotycząca projektu uchwały była pozytywna. W  posiedzeniu uczestniczyło pięciu 

członków komisji – czterech głosowało „za” natomiast jedna osoba wstrzymała się od głosu. 

Pan przewodniczący Rady Gminy podziękował Panu przewodniczącemu Komisji i przekazał 

głos Panu Wójtowi tytułem wprowadzenia do punktu dotyczącego uchwały SPZOZ. 

Wójt Gminy Wieliszew Paweł Kownacki podziękował za ciężką prace wykonywaną przez cały 

rok oraz  

za należyte wykorzystywanie dostępnych środków i możliwości , następnie Pan Przewodniczący 

oddał głos Pani Dyrektor SPZOZ-u Annie Nałęcz w celu przedstawienia Sprawozdania 

finansowego za 2025 rok. 

Dyrektor SPZOZ Pani Anna Nałęcz szczegółowo omówiła Radzie Gminy Wieliszew 

sprawozdanie finansowe za 2025 rok. 

Radni Gminy Wieliszew szczegółowo omawiali sprawozdanie finansowe SPZOZ za 2025 rok 

oraz podziękowali za funkcjonowanie przychodni, podkreślając jednocześnie, że Pani Dyrektor 

posiada dobrze zorganizowany i kompetentny zespół. 

Głosowano w sprawie: . Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

Wieliszew za 2025 r 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, ,Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Artur Sierawski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

Ad.11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy 

Wieliszew do 2040 roku. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju, Infrastruktury i Inwestycji poinformował, iż dokument 

przedstawiony Radzie jest wynikiem pracy zespołu pod kierownictwem prof. Wojciecha 

Dziemianowicza, który uczestniczył we wczorajszym posiedzeniu komisji i szczegółowo omówił 

założenia przedmiotowej strategii. 

Radni Gminy Wieliszew oraz Wójt Gminy Wieliszew szczegółowo omawiali kwestie związane  z 

przedmiotową uchwałą. 
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Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii 

Rozwoju Gminy Wieliszew do 2040 roku. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

 

 

Ad.12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Regulaminu Cmentarza 

Komunalnego w Wieliszewie przy ul. Podgórnej. 

Przedmiotową uchwałą zajmowała się Komisja Rozwoju, Infrastruktury i Inwestycji, która 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Regulaminu 

Cmentarza Komunalnego w Wieliszewie przy ul. Podgórnej. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) Artur Sierawski 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

Ad.13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie zasad i trybu korzystania z sali 

gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Olszewnicy Starej, zlokalizowanej przy ulicy 

Warszawskiej 40, będącej własnością Gminy Wieliszew. 
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Przedmiotową uchwałą zajmowała się Komisja Oświaty, Kultury i Sportu, która wydała 

pozytywną opinię przy sześciu głosach „za” oraz jednym radnym nieobecnym. 

 

Głosowano w sprawie. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie zasad i trybu 

korzystania z sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Olszewnicy Starej, 

zlokalizowanej przy ulicy Warszawskiej 40, będącej własnością Gminy Wieliszew. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) Artur Sierawski 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

 

Ad.14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących 

w skład mieszkaniowego zasobu gminy. 

Przedmiotową uchwałą zajmowała się Komisja Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii  w 

zakresie swoich kompetencji, jak również Komisja Rozwoju, Infrastruktury i Inwestycji. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii potwierdził, iż komisja 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Również Komisja Rozwoju, 

Infrastruktury i Inwestycji wydała opinię pozytywną przy czterech głosach „za” oraz dwóch 

głosach wstrzymujących się. 

Głosowano w sprawie. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania 

lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) Artur Sierawski 
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NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

Ad.15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Wieliszew w 2026 r. 

Przedmiotową projektem uchwały zajmowała się Komisja Zdrowia, Pomocy Społecznej i 

Ekologii wydając jednogłośnie opinie pozytywną. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia Programu 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Wieliszew w 2026 r. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

Ad.16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów (rejon ul. 

Warszawskiej i Kanału Bródnowskiego) gm. Wieliszew. 

Przedmiotowym projektem uchwały zajmowała się Komisja Planowania i Zagospodarowania 

Przestrzennego, która jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew Pan Rafał Donarski poinformował, iż zgodnie  

z procedurą planistyczną, w przypadku zgłoszenia uwag do projektu planu, które nie zostały 

uwzględnione przez Wójta Gminy, organem właściwym do rozpatrzenia bądź nierozpatrzenia 

takich uwag jest Rada Gminy.W związku z powyższym wskazał, iż w przedmiotowej sprawie 

wpłynęła jedna uwaga, która nie została uwzględniona przez Wójta Gminy, dlatego w pierwszej 

kolejności Rada Gminy przystąpi do głosowania nad tą uwagą, a następnie – po ustaleniu wyniku  

głosowanie nad podjęciem projektu uchwały  

 Głosowano w sprawie: Rozstrzygnięcie Rady Gminy Wieliszew w sprawie rozpatrzenia 

uwagi  

do projektu mpzp nieuwzględnionej przez Wójta: Zmniejszenie szerokości pasa zieleni z 20m  

do 15m. 
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 Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz 

Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (1) Rafał Donarski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Głosowano w sprawie: . Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów (rejon ul. 

Warszawskiej i Kanału Bródnowskiego) gm. Wieliszew. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Ad.17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów (rejon ul. Polnej, ul. 

Warszawskiej i ul. Nowodworskiej) gm. Wieliszew. 

Przedmiotowym projektem uchwały zajmowała się Komisja Planowania i Zagospodarowania 

Przestrzennego, która jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

Przewodniczący Komisji Planowania i Zagospodarowania Przestrzennego zaproponował 

wniesienie pod głosowanie poprawek do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Głosowanie w sprawie uwzględnienia rekomendacji z posiedzenia 

Komisji: w §5 pkt. 6 po słowach "trapezowych i falistych" dodać zdanie: "nie dotyczy płyt 

warstwowych" 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Jan Sołtys 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

Głosowano w sprawie: Głosowanie w sprawie uwzględnienia rekomendacji z posiedzenia 

Komisji: w § 2 pkt. 7 usunąć słowa: "o powierzchni poniżej 300 m2" 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów (rejon ul. 

Polnej, ul. Warszawskiej i ul. Nowodworskiej) gm. Wieliszew z uwzględnionymi uwagami 

 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 
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Ad.18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie pomników 

przyrody na terenie Gminy Wieliszew. 

Przedmiotowym projektem uchwały zajmowała się Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, która 

przy obecności dwóch członków komisji i jednym radnym nie obecnym  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w 

sprawie pomników przyrody na terenie Gminy Wieliszew. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

Ad.19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia 

skargi. 

Przedmiotowym projektem uchwały zajmowała się Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, która 

przy obecności dwóch członków komisji i jednym radnym nie obecnym  pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu 

rozpatrzenia skargi. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 
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Ad.20. Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie kolejności realizacji działań 

planistycznych. 

Przedmiotowym projektem uchwały zajmowała się Komisja Planowania i Zagospodarowania 

Przestrzennego, która jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie kolejności realizacji 

działań planistycznych. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, 

Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

 

Ad.21. Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie określenia wskaźników i wytycznych 

architektoniczno-urbanistycznych. 

Przedmiotowym projektem uchwały zajmowała się Komisja Planowania i Zagospodarowania 

Przestrzennego, która jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

W trakcie omawiania punktu Radni Gminy Wieliszew oraz Wójt Gminy prowadzili szeroką i 

szczegółową dyskusję nad przedmiotową uchwałą. 

W wyniku przeprowadzonej dyskusji oraz uwag Radnych poddano pod głosowanie niżej 

wymienione wnioski: 

Głosowano wniosek w sprawie: Wniosek w sprawie zdjęcia stanowiska z punktu 21. z porządku 

obrad Sesji 

Wyniki głosowania: 

ZA: 5, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (5):Grażyna Kwiatkowska,  Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta 

Wrzesińska,  

PRZECIW (8): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Dorota Sarna, 

Artur Sierawski, Dorota Trzaskoma, Edwin Zezoń 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Łukasz Miętek 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Głosowano wniosek w sprawie:  

Wniosek w sprawie dodania pkt 12 stanowiska w treści: "W zakresie ogrzewania domów i 

podgrzewania wody ustala się możliwość stosowania energii elektrycznej, paliw 

charakteryzujących się najniższymi wskaźnikami emisyjnymi takich jak paliwa płynne, gazowe, 

stałe, a także mikro instalacji odnawialnych źródeł energii. Paliwa te mogą być spalane w 

urządzeniach posiadających stosowne atesty emisyjne." 

Wyniki głosowania: 

ZA: 7, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7): Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz 

Miętek, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (2): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5): Anna Buczek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, 

Krystyna Wesołowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Artur Miętek 

Głosowano wniosek w sprawie:  

Wniosek w sprawie zmiany zapisu dotyczącego określenia minimalnej wielkości działki poprzez 

dopuszczenie tolerancji dla powierzchni działki do +/- 15% określonej w stanowisku minimalnej 

wielkości działki. 

Wyniki głosowania  

ZA: 6, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne: 

ZA (6):Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, 

Danuta Wrzesińska 

PRZECIW (6):Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Łukasz 

Miętek, Edwin Zezoń 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2):Grażyna Kwiatkowska, Krystyna Wesołowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1):Artur Miętek 

Głosowano wniosek w sprawie:  

Wniosek w sprawie zmiany zapisu dotyczącego określenia minimalnej wielkości działki poprzez 

dopuszczenie tolerancji dla powierzchni działki do +/- 10% określonej w stanowisku minimalnej 

wielkości działki. 
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Wyniki głosowania  

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11):Anna Buczek, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur 

Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Danuta Wrzesińska, Edwin 

Zezoń 

PRZECIW (1):Rafał Donarski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2):Grażyna Kwiatkowska, Krystyna Wesołowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1):Artur Miętek 

Głosowano w sprawie:  

Wniosek w sprawie zmiany zapisu dotyczącego określenia minimalnej wielkości działki poprzez 

dopuszczenie tolerancji dla powierzchni działki do - 10% określonej w stanowisku minimalnej 

wielkości działki. 

Wyniki głosowania  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Jan Sołtys, Krystyna Wesołowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Artur Miętek 

Głosowano w sprawie:  

Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie określenia wskaźników i wytycznych 

architektoniczno-urbanistycznych ze zmianami. 

Wyniki głosowania  

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Dorota Trzaskoma, Danuta 

Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (1): Jan Sołtys 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Artur Miętek 
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Ad.22. Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty 

lokalnej. 

Przedmiotowym projektem uchwały zajmowała się Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, która 

stwierdziła, iż sprawa nie leży w kompetencjach komisji oraz że właściwe stanowisko w tej 

kwestii powinno zostać podjęte podczas sesji Rady Gminy. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa 

dla wspólnoty lokalnej. 

Wyniki głosowania  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2): Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma 

NIEOBECNI (1): Artur Miętek 

Ad.23. Apel Niezależnego Samorządowego Związku Zawodowego (NSZZ) Rolników 

Indywidualnych "Solidarność" Województwa Mazowieckiego oraz Instytutu Pamięci 

Narodowej z dnia 10 marca 2026 r. w sprawie uczczenia 45. Rocznicy powstania NSZZ RI „ 

Solidarność”. 

Przewodniczący Rady Gminy  Wieliszew Pan Rafał Donarski odczytał treść apelu. 

Ad.24. Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie wyrażenia poparcia dla wniosku o 

zmianę przepisów o odnawialnych źródłach energii. 

Przedmiotową projektem uchwały zajmowała się Komisja Zdrowia, Pomocy Społecznej i 

Ekologii wydając jednogłośnie opinie pozytywną 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu Stanowiska w sprawie wyrażenia poparcia 

dla wniosku o zmianę przepisów o odnawialnych źródłach energii. 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna 

Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (1): Jan Sołtys 

NIEOBECNI (1): Artur Miętek 

Ad.5. Wolne wnioski i informacje. 

Radny Edwin Zezoń powrócił do tematu „Kwietniówki”, wskazując na potrzebę wytyczenia 

terenu oraz podjęcia ewentualnych innych działań w tym zakresie. Następnie zwrócił się do 

Wójta Gminy z prośbą  o rozważenie możliwości zorganizowania konkursu wiedzy dotyczącego 

Żołnierzy Niezłomnych oraz ofiar zbrodni katyńskiej. 

Małgorzata Jendryczka zapytała, w kontekście nowych przepisów dotyczących planu ogólnego, 

które dają Radzie Gminy pełną autonomię w zakresie decydowania o przeznaczeniu gruntów, 

niezależnie od ustaleń studium, jak Rada zamierza podejść do przedmiotowej kwestii. Wskazała 

również, iż Wójt Gminy posiada w swoich zasobach raport przekazany przez RDOŚ, opracowany 

przez mieszkańców, w którym wykazano występowanie gatunków chronionych na tym terenie. 

Następnie zapytała, jakie jest stanowisko w tej sprawie oraz jak Rada będzie podchodzić do 

tematu w kontekście planu ogólnego, wskazując jednocześnie, iż – mówiąc wprost – inwestor 

może nie zdążyć z uzyskaniem decyzji o warunkach zabudowy. Dodała, że w przypadku braku 

możliwości udzielenia odpowiedzi podczas sesji prosi o zapisanie pytania do protokołu oraz 

udzielenie odpowiedzi w formie pisemnej. 

Radny Gminy Pan Edwin Zezoń zwrócił się do Pani Małgorzaty z prośbą o wyjaśnienie, co miała 

na myśli, mówiąc, iż inwestor może nie zdążyć z uzyskaniem decyzji o warunkach zabudowy, 

wskazując jednocześnie, że – zgodnie z posiadaną przez niego wiedzą – decyzja o warunkach 

zabudowy została już wydana 

Pani Małgorzata wyjaśniła, iż nie chodziło o decyzję o warunkach zabudowy, lecz o pozwolenie 

na budowę, wskazując jednocześnie, że w międzyczasie może wygasnąć decyzja środowiskowa. 

Wójt Gminy odniósł się kolejno do kwestii poruszonych przez przedmówców. 

Ad.26.. Zamknięcie obrad XXIX sesji Rady Gminy Wieliszew. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XXIX 

sesji Rady Gminy Wieliszew o godzinie 15:46. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew 

Rafał Donarski 

 

Przygotowała: Ewa Wysocka 


